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From: Elma Ramovic <elma.ramovic@fondpio.me>
Sent: Tuesday, April 18, 2023 12:15 PM
Tot Finansiranje Upka Fopa ’
Subject: Ugavar o dielu ATEHUAJA 34 CRIPJELABAME KOPYIHMIE.
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Pottovani,

Shodno Zakenu o finansiranju politlékih subjekata 1 1zbornih kampanja u prilogu \Jarn dostavljamo Ugovor odjeluza -
prethadni pericd.

. mrwe el

.5 postovanjem,

Fima Ramovié

Fand PIC Crne Gore | Samoskalna savjenica I za ljudske resurie
Bulevar [vana Cracjeviéa 64 | 81000 Podgerica | Crna Gord

kel +382 20 403 852 | fax + 382 664 381 ‘
elma. rampvic@fondplo.me




-4

::‘ H : H i ""':"T:--q' .‘i:r H-;.. ‘11_:; a | ' ol
r wu e e 5 i
s PR T B Rk e A £,
. it ; ..Gi:.'i'i.'_“- '“:'1_‘ “ :'"!":_‘,;-i_“ = ﬁ..l:! :
‘c-i' il ..-\.Ill‘i -.'::‘ '!} ";: o LI"" '.1.‘- .2 @_’
Rﬁﬁ ﬁlrm—-ﬂ. tiaﬂ“ A *-‘ ,..3_;_ o ‘i‘-":' : S'E "
? L > E s i
A mwwgﬁ .+ Y ke 7 ‘
h.' e iir t*1"*'*1|m-n».v«l-.ti:n--lim-'-!a ,g_ e '.
--c ' o I." il - E‘a
o R e
- LT m} and
e e ' J"i-.-h : -.fn *i"i“’:,:j’ at‘f : -:B:-'ii‘-f‘.,"---'. 1} 5
: ?-a i 1 g ﬂ"ﬁ,.._, 4 253 - N
i : "' iy "" re T n’E‘ m ﬂ'ﬂ.ﬂ.ﬂﬁﬂﬂn -"‘-_. ".f.l i = -
4 .ﬁ'ﬁ H o B "'; .
e Pgr.lgnnta 4.2023 qoﬁme 2 15T e Cyrie AHAA S NOAres MLLA E ytn B A
- '.'__..t!-,-:-.g.g 4 £ ’1 e ;ﬁ ﬁ:*"nganﬂ;_gmqnuuh FEREN :_«1 o p:
S A . s J u .-
G T 1!.1“{:-:».,,‘ uswan 0 L _EL i |
k -\._ ; '___;;id' : -l"j' ] ._'i_| -iﬂ-:.\, ;‘_,-' i .!. . i ] o
i 'i:"'_,- i CoukE L W a '_:'l\.:t,‘_- e i.-'-.!}?: ' L
_:r:““"'}.::lrrt -li_;_,'__';"" i - -rf "'h :,?:,ri:_-_;_‘_ s 1N f] :
[ 1;-::-' _-_.:c' i :. : £ g
T 1 T
B H ' : LB . il ¥,
- ‘r- _'E‘-'-‘;'_:E_-:;_. zak[JuEEn-];tnﬂduﬂ' o - !-\F Mqr""'r..d' B i : ..::“r
ME il T oo g TR it W P yi = : o3
g, “sa sledii em; b e 6

P - -.|“'-£H-:.- LN "? 1-{'-
Ny s Y kﬁ [nvahdskn umﬁurahiﬂ F-,‘r}'fflﬁ ,Ge:, 3
53 1; an:ia pﬂ I'II_le E"l () S esva S Ftankﬂ o

ke ot Tt
RerATI ‘Podg oricl, Bul, [vana Gn}?lfﬂ'-'ﬂ by 64/ kﬂﬁaﬁaﬁ‘- ) b o *
?:: b ngrudlﬁib da!;emtekstu nagléllan pnsla} ;:;,,Fu A% L" *,fg:.ﬁ"*‘”"w?:ﬁf a ""=--%'il..ﬁf '-
e ] A e Sl Ry L Dot e el e T
i -:""".u._* b ki IR AL FR TRl %,
aka’iz Be1gna: , .. paskindiin Sde L DRl g

-

-

l.
3?

?—ﬂ'%m

A o= )

G

“

'ﬂ-

l:'l

] 2I ﬁaiiﬁv'lﬁ Hnﬂ

da‘l]arn}q‘n‘.stu: Ilzulgﬁlagpﬂs‘laj} ! A, Fr : |

gt ﬂ-:'-T-T':"'-'\-'f- 5 o . .|
E: = += b .--
i - 7

-

. .I-. : . - . E I-.‘.
i Glan ¥ 1 e _gmen o e L S -
1 -IIF "J.'l:ﬁjl:-':" LT fIi“?'h -Er:.‘-' --.'-f :'t':. . Em o L :.

Fh" ?:‘. -q r!'u-r ; w-n u:!‘i?.--r‘f'l.- o o 1:| - ']-? . ""‘;&'!. LL Iy
|ovisas posia Bre ‘zjma abaveiu da 28 @mﬁm#ﬁﬂs1ﬂ - .,,b?‘i 1 slove e e R
ke . . _,I-P'luh.d Iif"“"‘ 2] r matr_ ‘:. E,
{ ﬁ f naru&i‘mﬂ I‘gpus'la E kﬂl Imaju e p T I "HH“-—I:E‘- ﬂl.l‘ - .5-'

Mmnan
G
=
mr

Cre ¢ =&

¥
]

£
1 !

R r~*='f|-{uji'3--.§’u'-5-‘?ﬁﬁ? dietaines o
T SN S S H B e g MR R i iy Eiesg Pt v :ae; -.-r- AE
B angainv%ﬁje ( Podriéno}. i??ﬁ,“?,‘d.ﬂ?:‘ﬁ“%ﬁ?.,mﬁie: yna ‘icnn’grnlﬂ 4 utr;n 7 T PO
: LA +1r~=~ ﬁéﬁﬂﬂka L ﬁa xp{}ﬁ]ﬂ maimpﬂpremel.dﬂkum!&ﬂ Gijs il

F v Fyye - -|-
Ly Acapy e b 18 ﬁéh 3 n: :ql,_::-_ S
i id Ia mpiﬂmfl?p Edﬂ'l ﬁfﬂ%t?fgg?i ]ﬂ ['ﬂ@ltﬂ 1} .‘.h;::i}:w-:-;h;:‘:-' 8 :;:

»
RLE
y

AT ¥ pféﬁimaizPlﬂﬁﬂax i _
1E8 :P, "i'-j-'.““.‘n + ;frf L : Ln.,.,_l-ﬂ‘a.,___ ".-;'._-_. r'{lf.-i' b ) :::-.
Bifary - i it 0tpe ovAlE ¢ = &
Wl - poslave:iz HanaTovap, “99‘."9'33. izisiat E',:*a ‘*’-Tg‘f 2023; gﬂ e B
T Tpess njarrm namﬁ'ﬁﬂﬂ pasta - P Bera ot A w-w e SRS
ol oy i e 1
SN g -, rurﬁﬂan ﬁ’[a ],a duiaﬁ ﬂajv’tﬁ PC'*LW anavl pﬂﬂupﬂlﬂiﬁ@“ﬂ ;
e, 3, Pposla uradnu kuahtetnnihlagwremenm g B
4 1. Tl » : ﬁtan 4 i . r St ¢
‘L " ﬁi}*if""‘ &t "b ianir ﬁH“#;'i':i!'éi:u:mn.l Pt
] |4k g o) I O
e e fociale’ d“fa‘!:"" o m’: it R ”’p‘ﬁ sae ik |
1 ESIN 5. -umﬁjenng fadnog angazm sinaria, pieti naknady 7':5—%‘;,;@. )
1 &l ,f "'*ﬁ:! gegd P_E!JEE-H Fadun, kod. ng_ﬂtﬂkﬂmﬁ ba'}ﬁa"?ﬁ - o B
b9 .1 o natn [zncsnd A41R00 €. ]
)




tpltaes

o
F
"rt---"ul._

_ *Eﬂiiﬂmﬁm,

= il B =

S i Eﬂmﬁ@-fmd;me' =

#e! e " "Waﬂ- o wewledpioane 1
: w b ,,JLJL_ S S T TS S
) - ﬁf?ﬂ EH % ,:P moRt W T g
w [ -‘., '\-E1 = O -‘.
i E'ueniualna sparane Do mm i ugumm ’hg_&:wme stmne rjeﬁavadne
sporazuming, & Sporoyve i:-:qa "ne ruaéﬂ spurazumnﬂ. Tjedavate nadiein|
* Ysud u Fnﬂgunm- . et ’
" L k" ﬂlan E 5 -. : .r. '-
: L?gumr ja sadinjep-u Eatiri: {4} :_s,_lﬂﬁé’inarpnmjerka ud ku;rhtr-! {3} zar,:rriawa
< nariufifac.posta & j-edan {1} tzwst-ﬂc‘pnsla ey = ~----,,
a CEan : e i v}‘ar ;s ;
: ¥ - :.! - = X a-l..: = H’I - _-.. ':lr!."zl:: ] '.":h- ;ﬂ. !'._
. - Sl Ot
i -#.u 5; J - hr::?i:% 4 3 .
o . .-* [ - o -
St o, : i - -
g " tooaT ";."" " _:' - ¥
HVRSILAC i‘FDEaLA ) HAHUEIEAG FDELA
* ' - aFGHﬂ F'ICI
. <™ MNovak Haiﬁewe ' o k T
,Q‘? E’,.-‘-L.i* & t' > E"T-’*Wﬁ _ o * a
" “ - = & %, . ._
L “h 5 " L&'-
| S ; > b i . . 5
- s rllll-:p:- i - a -:H-
4 T - K i I ¢ r!."'_-:‘ P
. i < ™ s ‘:.: (%) a g;: '!-t “._'_ E
2 - E'TE? " r m L -'-E-. : v'"'; i ﬂ" ."--- L |
1 BT R ﬂ.l_ - “i.,.
: . ;';' g . Ay q,, oA it l';-"__ .
L ; : o w B
' E Pt _
5 o R
d E _'._i’-:'_,._'_'l. . =
l A-J' T £ ‘_ an
3 i e e
- i . L = N ;: :I:‘._“' i
* o s i L T el T
1 - F . ; "_E."ﬂh::-'_ R T 1"'"" -
“ o " ST T |
W LY
’ 1 »;..""".'.' r'ﬁ. : k
; Y 3 v L = -1"t.
T BT Funﬂn-:nlljlha:rllmslﬂdlhﬂn nﬂ-’fﬂumnh crrlldﬁl'n‘; S 'aﬁw““mu_w
Mﬂrhﬂiﬁmmﬂﬂi BY00 Phigonica . S Y S -
S o r

v A R | T i s ey - T

e afl-




